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ΣΤΟΛΗ  ΚΑΙ  ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ  ΜΑΘΗΤΩΝ 

 
Η μαθητική ιδιότητα σάς συνοδεύει από τη στιγμή της εγγραφής σας και καθ’  όλη τη διάρκεια 
του σχολικού έτους, συμπεριλαμβανομένων των περιόδων διακοπών, είτε βρίσκεστε στον χώρο 
του Σχολείου είτε έξω από αυτό.  Συνεπώς, η όλη συμπεριφορά σας οφείλει να συμβαδίζει με 
αυτή την ιδιότητα. Αναμένεται ότι και οι Γονείς θα αναλάβουν την ευθύνη που τους 
αναλογεί. 
 
Συνεπώς, ο/η κάθε ένας/μια από σας οφείλετε να: 
1. συμβάλετε με κάθε τρόπο στην απρόσκοπτη διεξαγωγή των μαθημάτων και την ομαλή 

λειτουργία του Τμήματός σας. 
2. φοράτε πάντα την εγκεκριμένη ΣΤΟΛΗ. Χωρίς στολή δεν θα γίνεστε δεκτοί στο μάθημα και 

θα ειδοποιείται ο κηδεμόνας. 
3. αποφεύγετε συνήθειες και ενέργειες, όπως το κάπνισμα, την παραμονή στην τάξη κατά τη 

διάρκεια του διαλείμματος, τη ρύπανση κοινόχρηστων χώρων και ιδίως των χώρων υγιεινής.  
Η καθαριότητα είναι ένδειξη Πολιτισμού. 

4. σέβεστε τη σχολική περιουσία και να μην την καταστρέφετε γιατί, εκτός των άλλων, θα 
υποβληθείτε στη δαπάνη για αποκατάσταση της ζημιάς την οποία έχετε προκαλέσει, εκούσια 
ή ακούσια. 

5. Προσέρχεστε έγκαιρα στην τάξη σας για μάθημα.  Η καθυστέρηση αποτελεί παράπτωμα. 
6. πειθαρχείτε αυστηρά στους κανονισμούς για τη χρήση κινητών τηλεφώνων ή άλλων 

συσκευών ηχογράφησης ή οπτικογράφησης. 
7. μην προσκαλείτε στο Σχολείο γνωστούς εξωσχολικούς ούτε να συναναστρέφεστε με άτομα 

που εισέρχονται στον σχολικό χώρο χωρίς άδεια. 
8. ενημερώνετε έγκαιρα τους γονείς σας για ο,τιδήποτε του ζητηθεί από το Σχολείο, 

παραδίδοντας σ’  αυτούς τις σχετικές ανακοινώσεις ή επιστολές. 
9. μη μεταφέρετε στο Σχολείο αντικείμενα που δεν χρειάζεστε στα μαθήματα ή άλλες σχολικές 

εκδηλώσεις.  Αντίθετα, να είστε εφοδιασμένοι με τα απαραίτητα για κάθε μάθημα βιβλία, 
τετράδια, γραφική ύλη κ.ά.. 

10. κάθεστε πάντα στο ίδιο θρανίο, εκτός αν σας ζητηθεί από τον διδάσκοντα να πράξετε 
διαφορετικά, και να διατηρείτε το θρανίο και το κάθισμά σας  καθαρά.  Αυτό ισχύει και 
όταν μετακινηθείτε σε Εργαστήριο. 

11. μη μετακινείστε άσκοπα, μόνοι του ή με συμμαθητές σας, κατά τη διάρκεια κενής περιόδου.  
Γενικά, σε καμία περίπτωση δεν γίνεστε αιτία ενόχλησης για τα άλλα Τμήματα. 

12. μη διακινείστε κατά τα διαλείμματα ή τις κενές περιόδους στους χώρους στάθμευσης του 
Σχολείου, στους κήπους και στο γήπεδο (κερκίδες) ούτε βεβαίως να βγαίνετε εκτός Σχολείου. 

13. συμπεριφέρεστε με ευγένεια και σεβασμό σε όλους τους μαθητές, καθηγητές, το 
γραμματειακό προσωπικό, τις επιστάτριες και το προσωπικό του κυλικείου. 

14. περιμένετε τη σειρά σας για να εξυπηρετηθείτε στο κυλικείο. 
15. ανταποκρίνεστε έγκαιρα στις οικονομικές ή άλλες υποχρεώσεις σας προς το Σχολείο. 
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Α. Επίσημη Μαθητική Στολή  
 

Στολή Μαθητών Στολή Μαθητριών 

 
 Άσπρο πουκάμισο 
 Γκρίζο παντελόνι 
 Μπλε γραβάτα 
 Μπλε τρικό με άνοιγμα V μπροστά 
 Μπλε σακάκι 
 Μαύρα δερμάτινα παπούτσια 

 

 Άσπρο πουκάμισο 
 Γκρίζα φούστα με δύο  κουφόπιετες 

μπροστά και μήκος που φτάνει μέχρι το 
γόνατο 

 Μπλε γραβάτα 
 Μπλε τρικό με άνοιγμα V μπροστά 
 Μπλε σακάκι 
 Μαύρα δερμάτινα παπούτσια 
 Γκρι παντελόνι 

H Επίσημη Στολή είναι υποχρεωτική στις πιο κάτω περιπτώσεις:  
α.  Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες στους επίσημους εορτασμούς (π.χ. 28η Οκτωβρίου, 25η 

Μαρτίου, 1η Απριλίου)  
β. Στις αντιπροσωπείες, στις επισκέψεις σε επίσημα πρόσωπα, στις δοξολογίες, στις καταθέσεις 

στεφάνων κ.λπ.  
γ.  Στις παρελάσεις, χορωδίες, απαγγελίες, τελική γιορτή και όπου αλλού κριθεί απαραίτητο από 

το Σχολείο 
δ.   Στην Τελετή Αποφοίτησης  
 

Σημείωση: Σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις η στολή είναι δυνατό να διαφοροποιηθεί σύμφωνα 
με τις υποδείξεις των υπευθύνων καθηγητών/τριών.  
 
Β.  Καθημερινή Μαθητική Στολή  

Μαθητές/Μαθήτριες 

 Παντελόνι: Γκρίζο υφασμάτινο παντελόνι (όχι κατώμεσο,  ούτε υπερβολικά στενό ούτε τύπου 
τζιν ή κολάν). ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΤΥΠΟΥ ¾.  Οι μαθήτριες μπορούν, 
επιπλέον, να φορούν γκρίζα φούστα με δύο κουφόπιετες μπροστά και μήκος που να φτάνει 
μέχρι το γόνατο. 

 Φανέλα: Γκρίζα ή άσπρη ή μαύρη,  με κοντό ή μακρύ μανίκι ή με ψηλή στρογγυλή λαιμόκοψη 

(όχι V λαιμόκοψη), χωρίς διακριτικά (λογότυπα,  σχέδια, γραμμές ή σήματα)   

 Zακέτα ή Tρικό: Μαύρου ή γκρίζου ή μπλε χρώματος, μονόχρωμο, χωρίς διακριτικά (λογότυπα,  

σχέδια, γραμμές ή σήματα)   

 Φούτερ: Μαύρο ή γκρίζο ή μπλε μονόχρωμο χωρίς διακριτικά (λογότυπα,  σχέδια, γραμμές ή 

σήματα).   

 Σακάκι:  Μαύρο ή γκρίζο ή μπλε μονόχρωμο χωρίς διακριτικά ( λογότυπα,  σχέδια, γραμμές ή 

σήματα) 

 Κασκόλ: Σκούρο μπλε ή μαύρο ή γκρίζο, μονόχρωμο, (χωρίς διακριτικά σήματα) κατά τους 
χειμερινούς μήνες 

 Παπούτσια: Μαύρα δερμάτινα ή αθλητικά στα μαθητικά χρώματα (μπλε, γκρι, μαύρο, άσπρο), 
χωρίς πολύχρωμες ή φωσφορίζουσες σόλες ή  κορδόνια 

 
Γ.  Στολή Γυμναστικής  

Μαθητές 
 Φόρμες: Μαύρες ή γκρίζες ή μπλε μονόχρωμες χωρίς διακριτικά (λογότυπα,  σχέδια, γραμμές 

ή σήματα) 
 Φανέλα: Άσπρη, με κοντό ή μακρύ μανίκι, με ψηλή στρογγυλή λαιμόκοψη (όχι V λαιμόκοψη και 

χωρίς σχέδια ή σήματα) 
 Παντελονάκι: Μαύρο 



 Παπούτσια: Αθλητικά στα μαθητικά χρώματα (γκρίζο, μαύρο, μπλε, άσπρο) χωρίς πολύχρωμες 
ή  φωσφορίζουσες σόλες ή κορδόνια 
Μαθήτριες 

 Φόρμες: Μαύρες ή γκρίζες ή μπλε μονόχρωμες χωρίς διακριτικά ( λογότυπα, σχέδια, γραμμές 
ή σήματα) 

 Φανέλα: Άσπρη μακριά, με κοντό ή μακρύ μανίκι, με ψηλή στρογγυλή λαιμόκοψη, (όχι V 
λαιμόκοψη και χωρίς σχέδια ή σήματα)  

 Παπούτσια: Αθλητικά στα μαθητικά χρώματα (γκρίζο, μαύρο, μπλε, άσπρο) χωρίς πολύχρωμες 
ή  φωσφορίζουσες σόλες ή κορδόνια 
 
Σημείωση: 

 Η φόρμα και το κολάν δεν αποτελούν μέρος της καθημερινής μαθητικής στολής  

 Οι μαθητές/τριες δεν προσέρχονται στο Σχολείο με τη φόρμα της Γυμναστικής, όταν έχουν 
Γυμναστική την πρώτη περίοδο  

 Οι μαθητές/τριες μπορούν να αποχωρούν από το Σχολείο με τη φόρμα, όταν έχουν Γυμναστική 
την τελευταία περίοδο    

 Η αθλητική ενδυμασία επιτρέπεται μόνο κατά την ώρα του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής. Σε 
οποιαδήποτε άλλη περίοδο ή κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων απαγορεύεται οι 
μαθητές/τριες να περιφέρονται στους χώρους του Σχολείου με την αθλητική τους ενδυμασία 

 Στους μαθητές που προσέρχονται στο μάθημα της Γυμναστικής χωρίς την καθορισμένη ειδική 
στολή γίνονται συστάσεις από τους καθηγητές της Φυσικής Αγωγής.  

 
Δ.  Στολή Εκδρομής  

Στις εκδρομές οι μαθητές/τριες μπορούν να φορούν: 
 Τζιν παντελόνι ή βερμούδα ¾  τζιν ή υφασμάτινη  (όχι κολάν και short)  
 Πουκάμισο ή χρωματιστές φανέλες (όχι με τιράντες, ούτε strapless και  χωρίς προκλητικές 

παραστάσεις)  
 Γενικά να αποφεύγεται η εξεζητημένη και προκλητική εμφάνιση 

 
Ε.  Υπερβολές στην Εμφάνιση  

Το Σχολείο δεν επιτρέπει τις υπερβολές στην εμφάνιση. Ως υπερβολές, μεταξύ άλλων, θεωρεί 
και τα πιο κάτω: 
Για τους μαθητές 

  Τα βαμμένα μαλλιά 
  Το ιδιόρρυθμο κούρεμα (καπελάκι, γραμμές, ξυρισμένο κεφάλι  κ.λπ.) 
  Το εμφανές αξύριστο πρόσωπο (γένια, υπογένειο) 
  Τα σκουλαρίκια (στη γλώσσα, στα χείλη, στη μύτη, στο φρύδι, στο αυτί κ.λπ.)  
  Τις διακοσμητικές αλυσίδες και άλλα παρόμοια 
Για τις μαθήτριες 
 Την ιδιόρρυθμη κόμμωση (βαμμένα μαλλιά ή ανταύγειες, επιπρόσθετα μαλλιά ή ξυρισμένο 

κεφάλι  κ.λπ.) 
 Το μακιγιαρισμένο πρόσωπο 
 Τα βαμμένα νύχια, τα μακριά ή τα επιπρόσθετα νύχια 
 Τα πολλά και εξεζητημένα  κοσμήματα 
 Τα σκουλαρίκια στη γλώσσα, στα χείλη, στη μύτη ή στο φρύδι κ.λπ. (Εννοείται, ότι επιτρέπεται 

ένα μικρό διακριτικό σκουλαρίκι στο αυτί) 
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